

ПРИЗЫВ

№ 14
(8081)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
20 февраля
2013 года

Цена –
4 рубля 74 копейки

6+

ИА «Тюменская линия» сообщает

Игорь Холманских займётся вопросами госслужбы

Москва. Уральский полпред Игорь Холманских вошёл в состав новой комиссии при Президенте по вопросам государственной службы и резерва управленческих кадров, сообщается на официальном сайте главы государства. Указ о создании новой комиссии и наделении её полномочиями, а также утверждение её членов подписал Владимир Путин 11 февраля. Также, глава государства принял решение упразднить две комиссии – по формированию и подготовке резерва управленческих кадров и по вопросам реформирования и развития государственной службы. Помимо уральского полномочного представителя в новую комиссию вошло ещё более 40 человек, среди которых члены администрации Президента, несколько министров, представители интеллектуальной элиты России.

В администрации района

Повышение качества жизни пожилых

Эта тема в последние годы стала одной из актуальных. На первом в этом году заседании межведомственной комиссии по проблемам повышения качества жизни пожилых людей был утверждён план работы, дан анализ мероприятий, проводимых на территории района в рамках областной целевой программы «Старшее поколение», шла речь об анкетировании среди пенсионеров по вопросу оценки качества предоставления социальных услуг, которое пройдёт в течение февраля и марта.

Реализация программы «Старшее поколение» ведётся по двум основным направлениям. Что касается первого – развитие общественного патриотического социально-благотворительного движения, – прошли акции «Дети в погонах – героям России», «Неделя добрых дел», «Вахта памяти», «Синий платочек», «Свеча памяти». Пожилым людям оказана помощь в уборке дворовых территорий, приусадебных участков, колке и укладке дров. Они получили открытки к Международному дню пожилых людей. По второму направлению – организация работы физкультурно-оздоровительных, спортивных учреждений по поддержанию жизнеспособности и активности пенсионеров – Юргинским центром спорта и работы с молодёжью «Лидер» на территориях поселений ведутся спортивные секции, которые посещают 117 человек в возрасте 55 лет и старше. В райцентре на базе спорткомплекса проходят занятия по настольному теннису для пенсионеров. В октябре 2012 года состоялась X спартакиада ветеранов спорта, а в декабре сборная ветеранская команда участвовала в межрайонной спартакиаде, где была пятой, и территориальной спартакиаде ветеранов спорта Тюменской области, где стала бронзовым призёром. Об этом информировала О.В. Дьяконова, начальник управления по социальным вопросам администрации Юргинского муниципального района.

– В рамках программы на базе учреждений культуры продолжают работать вокальные коллективы и клубы по интересам для пожилых людей, – отметила Оксана Владимировна. – В сфере библиотечного обслуживания действуют десять клубов, стало традицией организовывать встречи граждан пенсионного возраста. Каждый пятый пользователь библиотек – старше 55 лет.

Профилактическая работа, повышение доступности медицинской помощи, лекарственное обеспечение – вот три момента, на которые заместитель главно-

го врача областной больницы № 22 А.Н. Филиппова обратила внимание в своём выступлении.

В больнице действует кабинет профилактики. В течение прошлого года онкоскрининг, направленный на раннее выявление онкологических заболеваний, прошли более 2000 пенсионеров, кардиоскрининг, направленный на раннее выявление патологии сердечно-сосудистой системы, – 1200. На базе больницы в школах здоровья обучение прошли 130 граждан пожилого возраста.

– Организованы выездные формы работы Заводоуковского центра здоровья. Человек может измерить артериальное давление, объём лёгких, функциональные возможности сердечно-сосудистой системы, измерить уровень сахара в крови, холестерина, внутриглазное давление, подобрать очки, получить бесплатную стоматологическую помощь. В прошлом году в этом Центре были обследованы 350 юргинцев, – рассказала Анастасия Николаевна. – Для обеспечения медицинской помощью маломобильных граждан используются выездные формы работы. В 2012 году на дому обслужено 240 человек. Для работы с хроническими больными открыт кабинет медико-социальной помощи, где производится выписка льготных рецептов, в том числе доставка их на дом. Сотрудничает с областными лечебными учреждениями, специалисты которых выезжают в район. Так, 150 человек было осмотрено работниками областного эндокринологического центра, 520 – бригадой врачей Тюменского южного филиала РАМН, 102 – специалистами областного онкологического диспансера.

Для беспрепятственного обеспечения пожилых людей лекарственными препаратами налажен отпуск лекарств работниками всех ФАПов. Необходимый перечень включает более 150 наименований. За прошлый год правом на льготное лекарственное обеспечение воспользовались 725 граждан района, сумма составила 4 млн 786 тыс. рублей, правом на льготное зубопротезирование – 316 человек, сумма – 1 млн 174 тыс. рублей.

В числе докладчиков на заседании комиссии также были начальник Управления социальной защиты населения Т.В. Коновалова, начальник отдела образования В.К. Пуртов, главный специалист УСЗН В.И. Новикова, председатель районного Совета ветеранов А.И. Горбунёва.

О. КОНОВАЛОВА



Анастасия Андреевна Палецких в феврале принимала поздравления с 90-летием

Будьте здоровы!

Это пожелание в ответном слове в 90-летний юбилей говорила всем своим гостям Анастасия Андреевна Палецких, долгожительница села Юргинское.

Поздравить женщину с такой знаменательной датой пришли не только дети, но и представители районной администрации, социальной защиты населения, пенсионной службы, ветеранской организации. Письменное поздравление из Московского Кремля от Президента Российской Федерации, Памятный адрес от главы района, тёплые слова, цветы, подарки прибавили именинице эмоций. Ей была посвящена песня, исполненная под баян.

Анастасия Андреевна всю жизнь прожила в районе, не считая двух с половиной лет, когда она, двадцатилетняя, была призвана в армию и отправлена на фронт. В лётную часть. В боевых действиях не участвовала, её вклад в победу оценивается тем, что солдаты на передовой были накормлены. Кому-то надо было и щи варить!..

В 1945 году Анастасия Кукарских вернулась в родное село

Старшее поколение

Шипаково. Судьба подарила ей встречу с Семёном Николаевичем Палецких, который пришёл с войны в 1947 году. Стали жить в Володино: муж был оттуда. Трудились в колхозе, держали хозяйство.

– Никогда мама не сидела без дела, невозможно представить её без работы, – рассказывает старшая дочь Валентина, Валентина Семёновна Замятина. – Она по сей день живёт отдельно от нас, детей. Самостоятельно. Ходит в магазин за продуктами, готовит еду, моет посуду, прибирает дома. Летом её можно застать в огороде: засаживает участок картофелем, полет, окучивает. Никак не соглашалась принять нашу помощь. Только благодаря своей самостоятельности я в последнее время стала понемногу «вмешиваться» в её домашние дела: то пол помою, то бельё постираю.

– Нелёгкая судьба досталась нашим родителям, – продолжает рассказ сестры Владимир Семёнович Палецких. – Мама часто вспоминает голодное детство, военную юность, работу в кол-

хозе без выходных. Благодаря движению и труду она сегодня с нами.

– А ещё благодаря волшебным свойствам бани, – добавляет младший из троих детей – Николай Семёнович Палецких. – Мама любит париться. Лесной дух распаренного веника выгоняет болезни, даёт силу.

Богата Анастасия Андреевна родными людьми. Сегодня она – на самом вершине генеалогического древа. Чуть ниже – её трое детей со своими супругами-половинками. От них идёт разветвление к внукам, которых несут десять. Далее – к правнукам, их тринадцать. И даже есть два праправнука! Вот и получается, что самому старшему представителю фамильной династии исполнилось 90 лет, а самому младшему, точнее младшим, так как это праправнуки-близнецы, нет и года. Не каждая семья, собравшись вместе, может с гордостью сказать: «В нас живая история пяти поколений!». Счастливая бабушка Настя!

О. АЛЕКСАНДРОВА
Фото О. УСИКОВОЙ

Помогать просто

15 февраля в Тюменской области стартовала акция «Помогать просто» в рамках проектов «Покупаем тюменское!» и «Ключ к жизни».

Её название отражает суть проекта – дать людям возможность проявить активную жизненную позицию, поучаствовать в благотворительности, просто совершая покупку своего любимого продукта.

Каждый покупатель продукции местных товаропроизводителей может внести свой вклад и помочь детям с тяжёлыми заболеваниями.

По словам начальника управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области Андрея Пантелева: «Акция «Помогать просто» поможет привлечь больше покупателей продуктов местного

производства и пополнить копилку благотворительного проекта «Ключ к жизни».

Первыми к акции присоединились ОАО «Тюменьмолоко», ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» и торговая сеть «Катран». В магазинах продукты, участвующие в акции, отмечены специальными стикерами с логотипами проекта «Ключ к жизни» и «Покупаем тюменское!». Часть прибыли от реализации продукции будет направлена на счёт «Ключ к жизни».

Председатель экспертного совета проекта, первый заместитель директора департамента здравоохранения Тюменской области Наталья Брынза считает, что акция «Помогать просто» не только позволит привлечь дополнительные финансовые средства на счёт регионального благо-

творительного проекта «Ключ к жизни», но и поможет сформировать позитивное восприятие благотворительной помощи со стороны людей.

Более полутора лет региональный благотворительный проект «Ключ к жизни» помогает юным тюменцам, страдающим сложными и тяжёлыми заболеваниями, в получении дорогостоящей медицинской помощи, в том числе за рубежом.

Более подробную информацию о детях, нуждающихся в помощи, отзывы о проекте, о способах перечисления средств можно получить на официальном портале правительства Тюменской области <http://admtumen.ru> в рубрике «Горячие темы».

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

Акция

Высокотехнологичную медпомощь можно получить через ОМС

Тюмень. Высокотехнологичную медицинскую помощь можно получить через систему обязательного медицинского страхования. Об этом на брифинге в рамках совещания директоров территориальных фондов ОМС России сообщила председатель федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) Наталья Стадченко.

По её словам, на сегодня практически все субъекты РФ оплачивают высокотехнологичную медицинскую помощь через систему ОМС. «Это правильный и прозрачный механизм финансирования. Системе в 2013 году исполняется двадцать лет, и наши пациенты хорошо знакомы с ней. Им уже известно, что если возникают вопросы, надо звонить в страховую компанию, она защитит их интересы. Если есть недопонимание со стороны страховой компании, нужно обратиться в территориальный фонд. Работа в системе обязательного медицинского страхования по оказанию высокотехнологичной медпомощи позволяет нивелировать сложности и нюансы», – поделилась она.

Уважаемые индивидуальные предприниматели, руководители предприятий и организаций!

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановления правительства Тюменской области от 18.07.2008 № 197-п «О порядке ведения регионального кадастра отходов Тюменской области» юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют сведения для ведения регионального кадастра отходов Тюменской области.

С начала 2013 года сведения за 2012 год возможно представлять посредством сети Интернет в электронном виде на сайте по адресам: www.rko.72to.ru, www.rko.admtymen.ru.

Данный сервис является абсолютно бесплатным и позволит вам:

- сократить время на сдачу отчётности;
- получить подтверждение юридического значимого факта своевременной сдачи отчётности;
- исключить ошибки при заполнении отчётности;
- исключить представление отчётности в бумажном виде.

Несмотря на то, что постановлением правительства Тюменской области от 18.07.2008 № 197-п (ред. от 26.03.2012) сроки представления сведений за 2012 год определены до 10 февраля 2013 года, возможность направления данных для ведения регионального кадастра отходов Тюменской области остаётся. Электронный сервис по вышеуказанному адресу в настоящее время доступен и действует.

При невозможности сдачи отчётности через Интернет заполненные формы необходимо представить (направить) в департамент недропользования и экологии Тюменской области по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Советская, 61, каб. №805, №802 (отдел обращения с отходами, нормирования и государственной экологической экспертизы).

Консультацию по интересующим вопросам можно получить по телефонам отдела обращения с отходами, нормирования и государственной экологической экспертизы департамента: (3452) 55-62-36, 55-62-35, 55-62-34, 55-62-23, 55-62-24, 55-62-25.

Отдел экономики администрации района

Местная власть: ИТОГИ, приоритеты, наработки

В рамках посещений руководителей районной исполнительной власти сельских территорий состоялось заседание представительного органа Володинского сельского поселения с присутствием первого заместителя главы Юргинского муниципального района Виктора Валентиновича Васильева. Организаторы встречи приняли за основу формат отчёта главы перед депутатами сельской думы с его обсуждением.

В докладе о результатах деятельности администрации поселения за 2012 год Владимир Владимирович Пинигин назвал в качестве главных задач местной власти создание условий безопасности жизнедеятельности, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, охрану жизни и здоровья, организацию благоустройства и озеленения. Ещё одно из приоритетных направлений – благоустройство мест массового отдыха населения. Эта важная составляющая постоянной заботы местной власти заключается в себе целый комплекс целей и задач: сохранение культурных традиций и жизненных устоев жителей, создание комфортных условий для труда и отдыха населения, эстетическое воспитание подрастающего поколения, благоустройство.



Первый заместитель главы района В.В. Васильев, глава администрации сельского поселения В.В. Пинигин



Председатель думы Л.А. Крестьянникова

В бюджет Володинского сельского поселения в 2012 году поступило 4667 тыс.руб. при плане 4667 тыс. руб. Из них собственных доходов – 164 тыс. руб. при плане 163 тыс. рублей. Расходная часть бюджета за 2012 год исполнена в объёме 4727 тыс. руб., при плане 4799 тыс. руб.

сельскому поселению были дополнительно выделены денежные средства, которые потрачены на ремонт уличного освещения. В целях энергосбережения установлены щиты учёта электроэнергии с фотореле, дополнительные фонари, фонарный провод по ул. Дерябина, Кирова, Ленина, Мира. Приобрели и установили детскую игровую площадку.

По наказу избирателей районной думы провели ремонт водопровода по ул. Гагарина. Отремонтирована и приведена

работают спортивные секции: по волейболу, баскетболу, настольному теннису, гирям, лыжам. При Доме культуры – кружки художественной самодеятельности и декоративно-прикладного искусства. Более десяти лет действует военно-патриотический клуб «Десантник», подготовку в котором проходят почти сто процентов школьников.

В районных, областных и даже всероссийских мероприятиях культурного и спортивного направления володинцы принимают активное участие. Нагляднее всех слов были достижения за 2012 год: первое место – в областных соревнованиях «класскоманда», первое место – в районных летних сельских играх, второе место – в районных зимних сельских играх, второе место – в районных соревнованиях школьников по настольному теннису, волейболу, гирям. Спортивные традиции крепки, и володинцы штурмуют самые разные вершины и побеждают. Культурные учреждения села всегда отличает творческая атмосфера и профессионализм. В итоге – первое место в районном конкурсе «Димитриевская суббота» среди молодёжи, третье место в районном конкурсе «Как живёшь, ветеран?», первое место в районном фестивале художественной самодеятельности детских садов «Ромашка», первое место в районном конкурсе рисунков «Наш дом – планета Земля» среди детских садов.

Первое место за новгоднее оформление среди бюджетных организаций – это тоже заслуга володинцев.

Есть свои лидеры, которыми по праву может гордиться не только село, весь район. Школьница Екатерина Андриянова – призёр области по настольному теннису, Сергей Латышенко – чемпион области по гирям.

Ветераны спорта защищали честь района на областных со-

ревнованиях по настольному теннису, волейболу, баскетболу, где стали призёрами.

Приоритеты

В числе задач, которые стоят перед администрацией сельского поселения в наступившем году, – максимальное привлечение доходов в бюджет поселения, новое качество проводимых мероприятий учреждением культуры, массовое участие людей в работе творческих объединений, спорте, социально полезной деятельности. Объектами, остро нуждающимися в ремонте, глава сельской исполнительной власти назвал ФАП и почтовое отделение.

– Сделать так, чтобы каждый житель мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего дома, двора, ведь именно от этого зависит качество жизни. Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми, и, конечно, пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы сообща. Я благодарен депутатам и жителям поселения за понимание и помощь в работе, дельные советы, конструктивную критику, активное участие в жизни села. Работа администрации и впредь будет строиться на основе тесного взаимодействия с депутатами сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убеждён, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на ещё нерешённые проблемы, – подытожил докладчик.

Вопросы, заданные первому заместителю главы администрации муниципального района В.В. Васильеву и главе администрации сельского поселения В.В.Пинигину в ходе заседания думы, касались содержания дорог, жилищных, коммунальных, кадровых проблем, других сфер.

Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото О. УСИКОВОЙ

На территории поселения 185 хозяйств, в них проживает 516 человек, в Маркеловой – 58, в Володино – 458. Численность трудоспособного населения 301 человек, из них трудоустроено 190, учащихся трудоспособного возраста – 21. В 2012 году родилось 7 детей, умерло 8 человек.

Итоги

2012 год, по словам главы сельского поселения, володинцы прожили достойно. Качественно и своевременно подготовились к работе в зимних условиях. Стабильно работали школа, детский сад, медицинское учреждение, Дом культуры. Осуществлялись ремонт и благоустройство. В конкретике: отремонтирован пешеходный мост через речку Белая, установлены дополнительно фонари по ул. Свердлова, Октябрьской, Кирова, Ленина по наказам избирателей и личным заявлениям граждан. Благоустроена пойма реки Юрга – по решению схода граждан. Также установили на кладбище контейнер для мусора, произвели покраску торгового павильона мини-рынка, благоустроили пожарный пирс – углубили место забора воды и укрепили берег плитой. Посадили аллею ветеранов 1 октября в честь тех, кто вышел на пенсию. Весной и осенью проводили субботники по очистке территории. Занимались благоустройством центральной площади, парков, пустырей силами временно трудоустроенных, за счёт местного бюджета и средств Центра занятости населения. Было трудоустроено шестеро человек взрослых на различные периоды с марта по сентябрь и двенадцать детей в летние каникулы. Для очистки территории поселения от сорняков приобрели две мотокосы.

По обращению к главе муниципального района В.В. Беспалову

в нормативное состояние школа – это предмет заботы главы администрации муниципального района и губернатора области.

Осуществляется торговое обслуживание. На территории поселения четыре торговые точки: И.И. Штраух, В.Г. Лопарева, Н.Г.Аксёнов и почтовое отделение, которое также предоставляет товары повседневного спроса. В деревне Маркеловой организована выездная торговля. Кроме того, четыре раза в неделю предприниматели из Лесного и Омутинского привозят хлеб.

Двадцати пяти жителям по линии Управления социальной защиты населения в 2012 году была оказана материальная помощь на ремонт жилья, лечение, приобретение дров пенсионерам в размере от 3 до 25 тыс. рублей. Малообеспеченные семьи к началу учебного года получили по 1000 рублей.

На территории поселения созданы и действуют добровольные дружины, члены которой принимают участие в профилактике правонарушений и участвуют в обеспечении порядка в период проведения массовых мероприятий. Администрацией поселения ведётся работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних совместно с участковым уполномоченным полиции, школой, работниками Дома культуры, общественностью. В школе

В личных подсобных хозяйствах содержится на 01.01.2013 г.:
– КРС – 144, в том числе коров – 68;
– свиней – 295, в том числе свиноматок – 40;
– овец, коз – 79.

Чтобы слышать друг друга

Стены воспитывают

Расширенное заседание представительного органа Агаракского сельского поселения состоялось при полной явке. Здесь, в Агараке, оно проходило в Доме культуры, где эстетика начинается буквально со входа. И торжественность особая, и участие в работе сельской думы главы администрации Юргинского муниципального района Виталия Валентиновича Беспалова и его заместителей настраивали на формат серьезной работы. Тот случай, про который говорят: стены воспитывают.

Не раз в своём выступлении глава администрации сельского поселения говорила о конструктивной, умной поддержке со стороны районной исполнительной власти. Красавец Дом культуры – наглядный тому пример. А сколько частных обращений, требующих неотложного вмешательства, рабочих вопросов. Решение было положительным и оперативным.

Сельский бюджет

Работа главы и специалистов сельской администрации строилась в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и оценивалась по 28 показателям. В отчёте Мария Альбертовна Сидорова остановилась на наиболее значимых из них. Бюджет Агаракского сельского поселения на 2012 год составлял 3379 тысяч рублей. Он складывается, как известно, из собственных доходов, дотаций, субвенций и межбюджетных трансфертов. Дотации составили 1883 тысячи рублей, субвенции – 133 тысячи рублей, межбюджетные трансферты – 1265 тысяч рублей, собственные доходы – 98 тысяч рублей.

Наш двор

Подробно в докладе проанализирована ситуация в личных подсобных хозяйствах. Развитием подворий на территории поселения занимаются 90 семей. В 2012 году администрацией поселения была оказана помощь в оформлении кредита на развитие подворий Н.В. Кугаевских и В.А. Басову. С.В. Калгановой было приобретено десять стельных нетелей. В сезон работал пункт сбора молока от населения, двенадцать сдатчиков реализовали молоко. Количество заготовленной продукции составило 11618 литров на сумму 188 тысяч рублей. Лучшими сдатчиками стали С.В. Калганова, Л.А. Мизова, Т.В. Кугаевских, В.В. Лопарев. Было выдано комбикорма на 83 свиноматки более 27 тонн. Участие в этой региональной программе приняло 48 человек.

Кооператив «Успех» оказывает населению услуги по заготовке сена, вывозке дров, вспашке огородов. В программе «Самообеспечение» участвует семья Мальцевых. Приобретена корова, семья сразу стала активной сдатчицей молока. В 2012 году значительно увеличилось поголовье свиней, поголовье же крупного рогатого скота уменьшилось на 29 голов, в том числе стадо дойных коров стало на 19 голов меньше.



М.А. Сидорова

Снижение поголовья скота Мария Альбертовна объяснила объективными причинами: количество фактически проживающего населения на территории уменьшается, увеличивается число людей пенсионного возраста, для которых содержание домашних животных становится трудным в силу возраста, заболеваний. В связи с отсутствием на территории постоянного производства, молодое население работает за пределами села, вахтовым методом.

Добро пожаловать

Пристальное внимание сельской администрацией и депутатами уделяется работе с обращениями и наказами жителей. За отчётный период поступило 348 обращений граждан. В основном агаракцев волнуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством территории, ремонтом уличного освещения, а также социальным обеспечением и социальной работой, водоснабжением. Были обращения по поводу разрешения конфликтной ситуации с соседями и в семье. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены, даны ответы, приняты решения. За прошедший год прошло четыре схода граждан, на которых рассматривались вопросы благоустройства, пожарной безопасности, выпаса скота, подводились итоги работы, намечались планы на будущее. За год выдано 215 справок, выписок из похозяйственной книги. За высокие показатели по ведению делопроизводства администрация Агаракского сельского поселения была отмечена Благодарственным письмом главы администрации Юргинского муниципального района.

Чтоб село сияло

Ещё важное направление – благоустройство населённых пунктов. В течение года силами рабочих по благоустройству проводились работы по уборке территории, придорожных кюветов, окашивание канав – в летнее время, расчистка от снега и льда пешеходных дорожек, мостиков – зимой. В апреле состоялся субботник – убрали мусор, сплывали сухие ветки, занимались побелкой деревьев, проводили текущий ремонт. Каждую последнюю пятницу месяца кооператив «Успех» вывозил мусор. Боролась с несанкционированными свалками. Большую помощь оказал администрации В.В. Батуринов, который на своём личном тракторе чистил территорию свалки. Занимались благоустройством мест захоронения, памятников



Н.В. Иванова

погибшим во время крестьянского восстания и солдатам Великой Отечественной войны.

Из копилки добрых дел:

- провели ремонт уличного освещения, дополнительно установили семь фонарей, на улицах Малахова и Советская – автоматические пускатели;
- отремонтировали колодец по улице Мира;
- ввели в эксплуатацию новый шахтный колодец по улице Советская;
- отремонтировали систему водоснабжения для Дома культуры и школы;
- разбили цветочные клумбы в центре села.

Лучше предотвратить

На территории создана добровольная пожарная охрана, состоящая из девяти добровольных пожарных, которая в 2012 году проводила информационную работу среди населения, приняла участие в тушении пожара. В пожароопасный период были организованы круглосуточные дежурства территории силами добровольных пожарных. Для обеспечения пожарной безопасности приобретены: пожарная помпа, ёмкость для воды, два пожарных ранца, пожарные костюмы, сапоги, каски. Проведена весенняя и осенняя опашка территории. Разработан план оповещения населения.

Отдыхать, так всем селом

Значительно изменилась материально-техническая база библиотеки и Дома культуры: приобретено компьютерное и музыкальное оборудование, библиотека оснащена современной мебелью. Появилась возможность проведения кружков, клубов по интересам в комфортных условиях. Работают кружки для детей «Умелые ручки», «Караоке-вокал», фольклорная группа «Веселушки», вокальная группа «Надежда», для взрослого населения открыт клуб по интересам «Надежда». Коллектив ДК принимает активное участие в районных мероприятиях, занимая призовые места. Вокальная группа «Надежда» по итогам заключительного этапа смотра-конкурса «Как живёшь, ветеран?» стала победителем. Сельская администрация



Ф.П. Бережница

ждёт от агаракцев активного участия во всех мероприятиях села. Надо поддержать энтузиастов сельской сцены, ведь Дом культуры действительно замечательный.

На контроле администрации – вопросы развития физической культуры на селе. С проведением ремонта ДК появилась возможность для проведения спортивных секций в новом спортзале. Руководит этой работой инструктор по спорту В.А. Тверских. Проходят занятия секций, однако остаётся низкой посещаемость спортзала населением, занимаются в основном ребята школьного возраста. Низок охват спортивной работой таких категорий, как инвалиды, пенсионеры, работающее население. Как результат – низкий процент участия в районных соревнованиях. В этом направлении предстоит целенаправленно работать в 2013 году.

Будущее за партией

В Агаракской основной школе созданы все условия для обучения и воспитания детей: в 2008 году был проведён капитальный ремонт всех систем коммуникаций, здание школы приобрело современный вид, была проведена реконструкция пищеблока и первого этажа школы, что позволило ввести в здание детский сад. В 2012 году проведён ремонт системы водоснабжения, на пищеблоке установлена новая плита, приобретено компьютерное оборудование, водонагреватели. Учащиеся школы принимают участие в мероприятиях на уровне сельского поселения, района, области.

Основная проблема – нехватка педагогических кадров. В штате школы пять педагогов, нет специалиста по математике, русскому языку. Закрывает вакансию преподавателя истории учитель, находящийся на заслуженном отдыхе, проблему частично решают за счёт специалистов базовой школы.

Медицинское обслуживание жителей Агарак проводится в здании ФАПа, к жителям Сергеевой ежемесячно выезжает фельдшер, оказывает медицинскую помощь на дому, обеспечивает лекарственными средствами. Администрация поселения ежегодно оказывает содействие в проведении флюорографического обследования населения, выделяет транспорт. В прошедшем году флюорографический осмотр прошли 93 процента населения.

Совместно с Центром занятости населения за отчётный период было создано 30 временных рабочих мест, в том числе для

несовершеннолетних – 5. В течение летнего периода десять рабочих мест было создано от Центра «Лидер», два – от ИП Никитина. Всего за лето было трудоустроено 17 подростков. Приоритет отдавался подросткам, стоящим на профилактическом учёте, ребятам «группы риска», детям из малообеспеченных семей.

Общественная безопасность

За отчётный период криминальная обстановка на территории поселения оставалась стабильной. Было совершено четыре преступления. На профилактическом учёте в ОП №2 МО МВД РФ «Омутинский» по поселению состоит 21 человек. Работала общественная инспекция по делам несовершеннолетних. Проведено четыре плановых заседания. Членами ИДН проводились рейды в вечернее время. Работали в тесном контакте с КДН при администрации района, участковым, социальной службой. Итогом совместной работы стало сокращение правонарушений среди подростков. В районном конкурсе общественных инспекций заняли первое место.

Итогом работы администрации стало третье место в рейтинге администраций сельских поселений района. Депутаты решили признать работу главы администрации сельского поселения удовлетворительной.

Что беспокоит

Какие проблемы волнуют жителей Агаракского сельского поселения: состояние дорог, хотелось бы заасфальтировать дорогу улицы Береговая, по которой большая часть детей идёт в школу, пожилые – в центр. Беспокоит состояние плотины через реку, она не выдерживает весеннего половодья и каждый год размывается. Проблемным остаётся вопрос по водоснабжению, уровень воды в колодцах с каждым годом понижается, качество воды оставляет желать лучшего. Земельные паи остались у людей на руках, нет инвестора, желающего взять эти паи в аренду. Закрыли магазин в Сергеевой. Чтобы купить сахара или соли, надо куда-то ехать, день тратить.

Глава Юргинского муниципального района в своём выступлении отметил успехи агаракцев. По двадцати восьми важным показателям оценивается работа администраций сельских поселений и их глав. То, что сельское поселение в числе лучших, – заслуга главы и всех тех, кто ей помогает. Позиция районной исполнительной власти определённая и однозначная: вне зависимости, в большом или маленьком населённом пункте района живут люди, они вправе рассчитывать на равные социальные блага, и на это направлены все усилия администрации муниципального района. Другой момент: как созданные условия используются. Не работал Дом культуры, агаракцы в голос сетовали: собраться негде. Сегодня условия созданы, а посещаемость культурных мероприятий невысока. Стоит подумать и депутатам: что не так. Ведь население к ним прислушивается. Люди перестали общаться – как услышать тех, кто рядом.

Что касается ремонта колодцев: сейчас уже можно согласовывать, где целесообразнее их сделать в первоочередном порядке – средства на эти цели будут выделяться.

Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото О. УСИКОВОЙ



Поздравляем!

Дорогого, любимого сына Аркадия Николаевича КОЛЫЧЕВА с юбилеем!

Сыночек наш,
в твой день рождения
Желаем ярких тёплых дней,
Ещё желаний исполнения
И чтобы жизнь
была светлей.
Тебе желаем мы сегодня
Здоровья, счастья и везенья,
Друзей побольше настоящих
И праздничного настроения!
Мама, папа

Дорогого мужа Павла Ивановича ВАСИНА с юбилеем!

Мой самый близкий человек!
С тобой прошли
огонь и воду,
И слов таких на свете нет,
Чтоб выразить,
как ты мне дорог!
Шестидесятый юбилей
Пусть для тебя
удачным станет,
Здоровья, жизни долгих дней
И быть всегда
со мною рядом!
Жена

Дорогого папу, тестя, дедушку Павла Ивановича ВАСИНА с юбилеем!

Папа, родной наш, любимый,
Дедушка славный,
незаменимый,
С 60-летием поздравляем
И всяческих благ желаем.
Чтоб ты никогда не болел,
Чтоб ты никогда не старел,
Чтобы вечно ты был
молодым,
Мудрым, добрым
и нежным таким.
*Дочь Татьяна,
зять Александр,
внучка Маша, внук Савелий*

Дорогого папу, свёкра Павла Ивановича ВАСИНА с юбилеем!

Морозный день,
а на душе тепло,
Наш папа день рожденья
отмечает!
И мы сегодня
много добрых слов
От нас двоих сказать тебе
желаем!
Мы любим и ценим тебя
всей душой!
Будь счастливее всех
в этом свете,
Нужный, добрый,
любимый, родной,
Дорогой человек на планете!
Сын Игорь, сноха Юлия

Бориса Фёдоровича ГОЛОВКОВА с юбилеем!

Вот подошёл твой юбилей,
Будь добр и весел,
не старей.
Хоть ты уж дед, немного сед,
Живи здоровым много лет.
Мы тебе сегодня пожелаем
Бодрости на долгие года,
Будь таким,
каким тебя мы знаем,
Добрый и отзывчивый всегда.
*Семья Мирошниченко,
Родионова*

Любимого сына, брата, племянника Ивана Евгеньевича КОПЕНИНА с днём рождения!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают.
Пусть радость,
счастье, смех,
Удача, нежность и успех,
Как лучезарная звезда,
Тебе сопутствуют всегда.
*Мама, папа, сестра Валя,
Воронины, Бёрдовы,
Андросовы*

Уважаемую Юлию Степановну ТРОФИМОВУ с юбилеем!

Желаем столько же прожить
И о печалях позабыть,
Прекрасных, светлых,
мирных дней
Тебе желаем в юбилей.
Пусть годы медленно текут,
Пусть внуки
радость принесут,
А вот и главный наш завет:
Прожить здоровой
до ста лет!
*Святая Нина, сват Георгий
и Валентина*

Уважаемую Александру Николаевну ПЕРЕВОЗКИНУ с днём рождения!

Мы за наше знакомство
судьбе благодарны
И всем сердцем желаем Вам
только добра.
Путешествий, здоровья,
желанных подарков
И с друзьями застолий
без сна до утра.
С днём рожденья тебя,
дорогая!
Будь счастлива
своей мечтой
И, с годами мудрее ставши,
Оставайся всегда молодой!
*Король, Замятины,
Черепанова*

Районный Совет ветеранов сердечно поздравляет своих февральских юбиляров: Ксению Степановну КУПРИАНОВУ с 95-летием, Анастасию Андреевну ПАЛЕЦКИХ с 90-летием, Новомира Афонасьевича СЕМЁНОВА, Елизавету Степановну СЕРГЕЕВУ, Татьяну Николаевну ПРОСКУРНИНУ, Якова Игнатьевича ФОМИНЦЕВА с 85-летием, Валентину Ефимовну ЖИЖА, Анатолия Ерофеевича ФАТЕЕВА, Николая Александровича ПЕРШИНА с 80-летием, Нину Павловну ИГНАТОВУ, Григория Ивановича КОРОВИНА, Николая Александровича КОРЕНЕВА с 75-летием, Анну Георгиевну ФАТЕЕВУ, Владимира Арефьевича МЕТРЯКОВСКИХ, Виталия Сергеевича БУТАКОВА с 70-летием!

Председателя первичной ветеранской организации администрации района Алексея Викторовича МЕЗЕНЦЕВА с днём рождения!
Примите наши поздравления,
Частицу нашего тепла.
Желаем крепкого здоровья,
Уюта, счастья и добра.

Реклама. Объявления.

СДАЁТСЯ ПАНСИОНАТ в г. Тюмень (центр).
Телефон: 8-908-868-57-67.

СНИМУ благоустроенную **КВАРТИРУ** с мебелью на длительный срок.
Телефон: 8-922-486-84-06.

МЕТАЛЛОПРОКАТ из Заводоуковска с доставкой

УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР, ЛИСТ, ТРУБА, КРУГ, КВАДРАТ, АРМАТУРА, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, а также ПРОФНАСТИЛ (оцинкованный и цветной).
Резка, отгрузка кран-балкой.
Работаем за наличный и безналичный расчёт (плательщики НДС).
Находимся по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ромашковая, 31 (около ГИБДД).
(8-6)

Продаётся:

ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ.
Телефон: 8-952-346-75-55.

МЕБЕЛЬ; МЁД.
Телефоны: 2-49-00,
8-922-486-40-39.

ДОМ.
Телефон: 2-35-79.

ДОМ. Торг.
Телефон: 8-908-868-06-94.

Трёхкомнатная **КВАРТИРА**, недорого.
Телефон: 8-904-888-44-83.

ВАЗ-21074, 2005 г.в., в хорошем состоянии.
Телефон: 8-950-494-76-87.

Внедорожник УАЗ-патриот, 2007 г.в., пробег – 35 тыс. км, цвет – зелёный,
2 комплекта резины,
цена – 385 тыс. руб.
Телефон: 8-902-850-11-91.

ИГРОВАЯ ПРИСТАВКА Сони плейстейшен;
ДВИГАТЕЛЬ для мотовелосипеда.
Телефон: 8-952-672-16-55.

КОЛЯСКА; ХОДУНКИ; КРОВАТКА; УТКИ.
Телефоны: 2-49-84,
8-982-933-37-40.

ТЕЛЯТА.
Телефон: 8-952-689-48-48.

ОТРУБИ. Доставка.
Телефон: 8-902-622-96-55.

ЯЧМЕНЬ, недорого.
Телефон: 2-31-23.

СВИНИНА, недорого.
Телефон: 8-902-624-86-07.

ДРОВА колотые.
Телефоны: 2-39-79,
8-905-823-33-74.

ПРОДАЮ пиломатериал, дрова, срубы из бруса.
КУПЛЮ лес на корню,
ВОЗЬМУ НА РАСПИЛОВКУ.
Телефон: 8-982-930-39-83.
(3-1)

ИП Шульц

УСЛУГИ по составлению налоговой отчётности, заполнение декларации 3-НДФЛ, **оформление** документов для государственной регистрации индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, **КОНСУЛЬТАЦИИ** в области налогообложения.
Телефон: 2-30-32.
Адрес: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 105.

В магазин «Стройматериалы» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ.** Обращаться по телефону: 8-902-850-16-16.
с. Юргинское, ул. 40 лет Победы.

МАГАЗИН «РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ» ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОДАРКАМИ К 23 ФЕВРАЛЯ. У нас большой выбор рыболовных снастей, одежды и обуви для рыбаков и охотников, а также поступление подарочных наборов, фляжек, брелоков и многого другого. Мы находимся по адресу: ул. Центральная, 60.
(2-1)

Внимание!
В магазине «РАСПРОДАЖА»
снижение цен
на зимний ассортимент.
СКИДКА – 30 %.
с. Юргинское, ул. Ленина, 74.

21 – 22 ФЕВРАЛЯ
с 9 до 18 часов в РДК
выставка-продажа
ОДЕЖДЫ, ОБУВИ
для всей семьи.

В ассортименте: футболки, кофты, халаты, ночнушки, рубашки, брюки, детская одежда. Большой выбор обуви и многое другое.



23 ФЕВРАЛЯ в РДК состоится выставка-продажа

«ЭЛЛАДА-ШУБЫ»,
г. Пятигорск.

ШУБЫ (норка, мутон, нутрия),

МЕХОВЫЕ ПУХОВИКИ.

Банки-партнёры: «РусФинансБанк», «ОТП-Банк». Без первоначального взноса. Беспроцентная рассрочка. При себе иметь паспорт и второй документ.

SLAV-ОКНА

СКИДКИ ДО 33%

ОКНА от завода-изготовителя

- **Алюминиевые конструкции**
- **Гаражные ворота**
- **Мобильный офис**

Кредит от 1%

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15
(5-1)

Выражаем огромную благодарность Т.Б. Братенковой, всему коллективу Юргинской средней школы, оказавшим нам помощь в организации похорон нашего сына Первозкина Александра Евгеньевича. Спасибо соседям, друзьям, знакомым, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь утраты, был рядом в эти трудные для нас дни.
Первозкины, Семёновы

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в магазин брендовой молодёжной одежды. Зарплата: оклад +%.
Телефон: 8-909-190-13-15.

Выкачка канализационных ёмкостей.
Телефон: 8-904-461-13-93.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: свинину, говядину. Телефон: 8-902-622-96-55.
(4-3)

Канализационные ёмкости. Зимой дешевле. **СКИДКИ.**
8-952-343-66-66. (10-8)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
Красивый ДОМ
(4-2)
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области.
625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2. Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.

Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2719. Заказ № 244. Время подписания в печать по графику 18 февраля 2013 года в 16-00. Подписано в печать по графику 18 февраля 2013 года в 16-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0480 от 16.08.2006 г.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+